

大三学子见义勇为被小偷捅伤

■一天两次勇斗小偷 ■省公安厅领导前往慰问 ■犯罪嫌疑人已被抓获

“小伙子,你怎么啦?这么多血,快来人啊……”昨天中午12点,中央北路小市天桥下突然传来急促的呼救声。

两名青年在扒窃一行路女子挎包时,被南师大大三学生单荣发现,“嘿!”单荣低吼了一声,被偷女子得以逃脱,两青年便拔刀扑向单荣,单薄的单荣还没反应过来,就倒在了血泊里……



被小偷捅伤的单荣在接受治疗

■目击

满身鲜血瘫在路边

昨天中午12点,骄阳似火,市民张先生正骑着三轮车前往中央门玉桥进货。刚过小市天桥,前方30多米开外,张先生猛然发现路边人行道上,一名二十来岁的小伙正背倚墙基瘫坐在地上,肩部、胸部、腿部鲜血喷涌。受伤小伙极度虚弱,一手紧捂伤口,一句话也说不出口。

张先生赶紧上前,一边帮小伙止血,一边慌忙地拨打110、120。过路市民很快聚拢过来,面对眼前的惨景,都不由得惊呆了。“呀,这不是老单的儿子吗?!”人群中有人发出呼喊。

■抢救

大三学生身中4刀

受伤小伙随后被送往武警医院抢救。

医生说,伤者身中4刀,肩部一刀,胸部一刀,大腿、小腿各一刀。“4刀全部集中在左侧,每刀都留下了三四厘米宽的口子,其中胸部的一刀宽达6厘米!”

医生说,所幸只伤到了肺部,且抢救及时,医院已对其作了胸积血、胸积气方面的治疗。下午3点,接受了近2个小时抢救,结束了重症手术。

小伙子叫单荣,是南师大三大的学生。

单荣的父亲单先生说,他们是盐城大丰人,三年前,儿子考上南京师范大学,而自己也

一位50多岁的妇女冲围观人群,看到刚刚离家时还活蹦乱跳的儿子已成血人,她浑身颤抖着,手里拿着手机,却好几次都按不准丈夫的手机号码。

由于当时路上行人稀少,只有少数几个目击者,零零碎碎拼凑出事情的大致经过:两个男青年正在偷一个女子挎包,小伙看到了,喊了一声,就被捅了,大多数路人赶到时,行凶的歹徒已经逃离。20多分钟后,110警车、120急救车相继赶到。

已下岗多年,便和儿子一起来到南京,一边在下关一家电器维修公司打工,一边顺带照顾上大学的儿子。因为临近期末,两天前,一直呆在老家的妻子也特意赶到南京看望儿子,当日上午,单荣才从学校回到小市新村的家中,和父母团聚。

“儿子的手破了,当时他是出去买创可贴的,午饭都已做好,就等他回来。”单先生说没想到一转眼工夫儿子就被人捅成了血人。

单荣的母亲钱女士说:“孩子跟他爸一样,为人忠厚老实,但也喜欢较真,遇到看不惯的事,犟得不行!”

■回忆

路见扒窃他一声吼

“当时我买完创可贴,正从中央北路往家赶,走到小市天桥附近时,看到右前方两三米开外,两名男青年正紧紧跟在一名女子后面。”单荣渐渐苏醒,断断续续向记者叙述了被捅全过程。

“两名男青年看上去20多岁,一脸凶狠的样子,而那名身穿米白色上衣的女子根本没有觉察到挎包的拉链已被人拉开。其中一名黑瘦、穿着藏青色T恤、头戴白帽的青年,开始将手伸入挎包,另一名年岁稍大,身材粗壮的青年则在一旁掩护。”

“当时他们就和我相距两三米,眼看就要扒窃得手了!”情急之下,“嘿!”单荣发出一声低沉、短促的吼叫。

女子闻声一扭头,发现一只手插进自己的挎包,当即“哇哇”大喊起来,并奋力向前奔跑。扒窃不成,两青年顿时恼羞成怒,身材粗壮的青年立马冲向单荣,拔出身上十多厘米长的三角刀,对着单荣胸部狠狠刺去。

“我一下就倒在了路边上!”单荣说,紧接着,

他的肩部、腿部相继被歹徒刺中,一顿拳打脚踢后,两青年才快速逃离。

单荣说这是他一天里第二次遭遇小偷。

“上午我在从仙林大学城往家赶的路上,中途在新庄换乘公交车,临上车时,猛然发觉腰部的手机不见了,我赶紧扭头,发现偷者是一个30多岁的男子,看到我狂追上去,男子赶紧将手机扔在地上,又狠狠推了我一把!”单荣当即跌倒在地,手掌蹭出了血。这才有回到家中,出门买创可贴,结果又路遇盯梢女子的贼,自己遭捅的事。

单荣说:“那是因为我对于小偷深恶痛绝,我自己刚刚险些被偷,还蹭破了手,这两个小偷如果得手,被偷的女子肯定更加伤心气愤!”

“我被捅倒下时,那名女子已跑到了前方的公交车台上,我看到她向我这里扭头,回望了一下,后来就再也看不到了!”“她是个弱女子,留下来也帮不上忙,只会自身难保,她跑掉是对的!”单荣说。

快报记者 陆鸣文/摄

■进展

省公安厅领导前往医院慰问

快报讯(通讯员 沈官轩 记者 朱俊)6月24日,南京师范大学在校大学生单荣在制止小偷行窃时,遭报复被捅伤。事发后,单荣被快速送至医院进行救治,目前,伤情稳定。省市公安机关经过9小时紧张侦破,犯罪嫌疑人周飞(男,18岁,宁夏人,曾因扒窃被劳动教养一年,刚释放不久)被抓获。

24日12时许,南京市公安局指挥中心110报警服务台接到市民报警,称中央门小市天桥下有人被捅伤。接警后,下关公安分局小市派出所民警迅速赶赴现场,将伤者送至医院抢救。

经了解,伤者单荣是南京师范大学在读大学生。

此案发生后,省、市公安局领导高度重视。省长助理、公安厅厅长黄明要求全力抢救单荣,并指派分管刑侦工作的副厅长徐珠宝带领侦查人员前往指导侦破。南京市市长助理、公安局长孙文德组织精干力量,全力开展侦破工作。

当晚,省公安厅党委委员、政治部主任左锁粉受黄明委托,专程前往医院,代表省公安厅和省见义勇为基金会亲切看望慰问单荣及他的父母,送上5000元慰问金,并协调院方全力做好救治工作。

目前,警方正在对犯罪嫌疑人周飞加大审讯力度。警方表示,近期将加大对中央门地区治安秩序整治力度,严厉打击扒窃等违法犯罪活动,切实维护正常的治安秩序。

江苏近九成规模以上非公企业建立党组织

新华社南京6月24日电(记者 郭奔胜)非公经济十分活跃的江苏省,非公企业党建也取得重大突破。记者日前从在常州召开的全省开发区非公企业党建推进会上获悉,全省规模以上非公企业党组织覆盖率已达到87.8%,位居全国前列,到党的十七大召开前,这一比例有望达到95%。

近年来特别在规模以上非公企业建立党组织的工作亮点频现。截至今年3月底,按照用工50人、年营业收入500万以上或用工100人以上即算规模企业的标准来衡量,江苏规模以上非公企业达到31977家,是全国较多的省份之一,已建党组织的28068家,占规模以上非公企业总数近九成。这一比例受到了中央组织部的充分肯定,并多次派员到江苏调研。

江苏非公党建立足破解制约性难题,注重机制和体制创新。近年来,江苏省委组织部会同有关部门在全国率先制定了非公企业党组织活动经费列入企业财务计划、税前列支制度,为非公企业党组织开展活动提供了政策保证,截至2006年底,党组织活动经费列入企业财务计划、达到职工工资总额千分之五的非公企业超过5万家;出台了非公企业党建“登记申报、年检年报”制度,初步解决了非公企业底数不清、党建工作“雾里看花”的问题。

无锡年底前全面封堵入湖排污口

快报无锡电(记者 金凝陈超)为彻底治理太湖污染,无锡市政府昨日宣布将在年底前彻底封堵所有进入太湖的排污口,环保部门发现企业排污超标的第一次从严处罚,半年内再次发现且在限期治理逾期未完成的将坚决责令停业整治或关停。凡逾期未完成限期治理封堵任务的企业将一律坚决予以关闭。对超标排放的污水处理厂也将加大处罚力度,达不到要求的将责令停运。宜兴市、滨湖区、新区今年内要全面取缔沿湖1公里范围内的养殖场,确保2009年内取缔太湖一级保护区内所有畜禽养殖场。

快乐寒暑假 宽带任我游
话费月月送 全年120元

远离了校园,告别了朋友。恼人的夏天,你是否感到有点孤单有点烦躁?快上电信宽带爽一下,速度快,不掉线,还有丰富多彩“互联星空”网站让你乐不思蜀。价格实惠,赠送的话费更是让你e爽再爽到家!

电信宽带让你尽享快乐寒暑假!

- 在指定寒暑假期间,享受超长上网时长,让你上网无忧。
- 办理快乐寒暑假学生宽带,每月赠送10元长途话费(当月使用),全年最多可赠送120元。其他业务:绿色上网、宽带星空游……,任你选择!

自助服务热线 10000
网上客服中心
js.ct10000.com